

深夜回家一开灯:床上有条大蛇!

十多人来帮忙,跟蛇对峙两小时,最终合力将蛇生擒

“快来帮帮我的忙,我床上现在有一条蛇,有1米多长,两个拇指粗,这晚上可怎么睡觉啊?”9月20日深夜11点左右,市民熊先生拨打快报热线96060求助。很快,110民警、消防队员和记者均赶到了熊先生家中,大家一起来抓蛇。

□现代快报记者 陈志佳 文/摄



蛇正准备爬上阁楼

天呐!床头盘着一条蛇

熊先生在龙蟠中路一家酒店工作,由于经常要上晚班,为了工作方便,他独自居住在竺桥附近一间平房里。昨晚记者赶到熊先生的住所时,他打着赤膊叉着腰守在门前,说:“我不敢抓,又不能让它跑了,就只好站在门口守着。”

熊先生的家就一个单间,房间上面还有一个小阁楼,用于堆放杂物,由于很快就要搬走,目前房间非常凌乱,衣服或挂或堆,各种桌椅板凳散落一地,记者看了半天也没找到蛇。熊先生说:“家里比较乱,但是蛇肯定在床头那个角落里。”

他说,晚上11点左右下班回到家中,自己和往常一样,先打开了床头的灯,然后脱了衣服准备睡觉。就在此时,熊先生称听到了一些窸窸窣窣的声音,他说:“我眼睛不太好,但是听力非常好,一开始听到这个声音,我以为是老鼠。”

熊先生说,后来扶了扶眼镜仔细一看,吓得几乎叫了出来,他说:“一条1米长,有两个拇指粗的青色长蛇,就盘在床头那里,见我发现之后,它立即起身爬向了角落。”发现蛇之后,他连衣服都没来得及穿,抓着手机冲到了门外,拨打了快报热线求助,并拨打了110和119。

僵持两小时后,合力擒蛇

很快,记者、110民警以及消防队员均赶到了现场,虽然大家确定

这类家蛇并没有毒性,但是十多个人都没有捕蛇经验,一时也束手无策。就在这时,熊先生发现,这条蛇竟然想顺墙而上,爬进阁楼,他说:“一定不能让他上阁楼,否则就弄不下来了,这以后肯定是不敢住人了。”说着,他赶紧拿着一根晾衣叉将蛇又挑落回床头。

蛇在床头盘着,还不时地爬到床下,但是始终在那里上上下下游动。民警和消防队员表示,深夜一时联系不上卫生防疫站有经验的捕蛇人,但是如果不能捉的话,这条蛇很可能过几天又在别人家出现,所以一定要把蛇清掉。

一名消防队员提议,大家都拿手机上网搜“如何在家中捕蛇”,结果大家搜索到的网上推荐的最有效办法,竟然是用雄黄制药驱蛇。

一直僵持到凌晨1点,熊先生的邻居王师傅走了出来,他说:“多找几只晾衣叉,我们一人一只,几头一堵,把他往门口赶,出来就好办了。”

大家觉得这个方法可行,此时增援的消防队员也带来了不少工具。王师傅先站在椅子上,将蛇从床头赶至床下,然后其他人开始在床下使劲划晾衣叉,仅仅数十秒钟,蛇头便伸出了床外。大家让出一条通道,终于将蛇赶出了房间,熊先生找来一条麻袋,顺利地将蛇引了进去。此时,熊先生长舒了一口气,向前来帮忙的所有人道谢,然后将蛇拿去河边放生。

■新闻延伸

家中进蛇怎么办?

捕蛇讲究“慢步轻脚,眼明手快,胆大心细,动作稳妥”,下面介绍几种常见管用的方法。

不过,如果家中进蛇,最好还是及时报警,并尽量联系专业人士处理。

一、压颈法

当蛇在地面爬行或盘伏时,用钩或一般的木棍、竹棍悄悄地从蛇的后面压住它的颈部即可。

二、夹蛇法

可用长柄夹子,这种夹子是现在环卫工人捡拾垃圾常用的器具,只要从蛇的后面将颈部夹起,将蛇身先放入麻袋内,再把头颈连同夹子一起放入麻袋底部,松开夹子立即将袋口封好即可。

三、蒙罩法

可用斗笠、草帽、衣服、麻袋等向蛇头甩去以便蒙住蛇的头部,再顺势用手压住或用脚踩住蛇的身体,之后设法抓住蛇的头颈部,并迅速放入麻袋中。此法最好由多人配合,一人蒙罩,多人抓蛇。

再次提醒!

今天来新街口 请不要开车

快报讯(记者 朱俊俊)今天是无车日,从7点至17点,新街口中心区域将禁止小车通行,而且,停车场也会关闭,不允许车辆进入。想要到新街口购物游玩的市民,建议乘坐公共交通。

禁行区具体范围是以新街口为中心,北至华侨路、长江路;南至石鼓路、淮海路;东至洪武北路、洪武路;西到管家桥、王府大街所围合的区域,但这几条道路可以正常行驶。活动当天,只允许部分车辆通行,包括公交车、出租车、乘载10人及以上的客车和消防、救护、军警、环卫等特种车。在禁行区域之外,倡议市、区政府机关车辆能够停驶一天。

洪武路南段夜间摊铺 沿线公交临时绕行

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,洪武路南段(白下路至中山东路)即将实施道路沥青摊铺施工。根据交通组织方案,2012年9月23日-26日22:00时至次日凌晨,多条公交线路需临时调整:

2路、26路、27路、30路、34路、46路等线路,改由白下路经中山南路至新街口广场后回原线运行,内桥、户部街、新街口等站点暂不停靠,其中27路始发站缩线至新街口南站;

37路,改由白下路、太平南路至常府街回原线运行,户部街等站点暂不停靠;

80路、313路,改由白下路、太平南路运行,内桥、户部街、淮海东路等站点暂不停靠;

306路,改由太平南路、中山东路、中山南路回原线行驶,淮海东路等站点暂不停靠;

820路,道路封闭期间缩线至新街口南站始发。

南京公交 试装智能车载电话

快报讯(记者 鲍铭东)一种新型智能车载电话近日装配到40路线的公交车上,并被南京交通官方微博发布爆料。据了解,这种智能车载电话就装在公交车车头仪表盘下,有点像对讲机,主要出现在原中北巴士的公交线上。目前已有1路、65路、40路等3条公交线路上装了这种智能车载电话,并且开通了与修理厂的直通对话功能,与车队的对话功能也将下一步开通。

南师大现爆笑新生指南 “学长帮帮忙”

“学妹别怕,学长在这里!”近日,网上疯传一个名为“新生指南还能这么弄!南师技术宅大神为迎接学妹出的学长帮帮忙地图”的相册,引来众人围观。

一位学长正经地站在一边,双手捧在胸前,正中间是一个大爱心,左上方的幻想泡中写着“学妹别怕,学长在这里”。而学长的右边则站着一位同届的学姐,手捧一本书正用鄙视的眼神瞟着学长,心想“真想把书砸他脸上”。这是南师大外国语学院的大三女生杨舒涵为今年的大一新生送上的一份“职业地图”的扉页。紧随其后的,就是为英语、德语、日语、意大利语、法语、俄语、韩语和西班牙语等专业同学做的“职业地图”了。

在这些地图里,细心标注着每一学年的学习任务,五年后的

职业选择方向。小杨还为每张图片配上了爆笑的描述:思密达,小语种之韩语专业……脑海自动循环“偶吧刚那style……”

“这个图思路好清晰呀,简直为我的将来指了条明路嘛!”“啊!外交官,这可是我的终极目标啊!”南师大外国语学院新生看到这个相册后,激动不已。

其实,小杨的设计原本就是娱乐大众。“开学这么久,生活太单调无聊了,我们需要一些爆点。况且这些新生指南还是挺有意义的。最近不是都很流行学长帮帮忙之类的吗?我想让大家知道,就算在南师大这样一个女多男少的学校,学长们也都是很热心的,是愿意为学弟学妹们提供帮助的!”

杨舒涵透露,职业地图是由一名神秘的学长提供的,那位学



西班牙语版
图片来源:网络

长找到她要求帮他把辛苦做出来的图片宣传一下。杨舒涵就虚构了一些故事来隆重推出这个相册,并留下悬念“三天后才公布神秘学长的真实身份”。问及这位学长到底是何方神圣时,杨舒涵神秘地说:“你既可以把他当成大二的新鲜学长,也可以把

他当成大三的老油条学长,还可以是大四的快下架的学长。其实学长不是一个具象的东西,他是抽象的,就如同一千个读者就有一千个哈姆雷特,只要心中有学长这么一个概念就行。”

通讯员 平芳
现代快报记者 金凤

入驻桥北两周年 感恩真情送真情

9.22-10.7

太平购物广场 [桥北]

2周年庆 HAPPY ANNIVERSARY

中国黄金 中贵黄金 408元/克

**店庆VIP专享活动 • VIP积分超值兑换4重大礼
• 店庆期间VIP购物双倍积分 • 免费办理VIP, 即办即用**

购物免费停车

**店庆期间购物即可参加“刷卡有奖”活动,
持62开头银联卡单笔消费满199元,即有机会获得万元现金大奖!**

品秋赏月 品牌月饼全面上柜 025-89638900

**特别推荐 太平购物广场储值卡
过节送亲友 实惠又便捷! 对公团购热线: 89638900**